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гр. София,  11.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 11.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7015 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15,28 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕКО ЕНЕРДЖИ МЕНИДЖМЪНТ“ ООД – редовно 

уведомен, се представлява от адв. Г. с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ (КЕВР) – 

редовно уведомен, се представлява от юриск. Р. и юриск. М. с пълномощни по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ФОНД „СИГУРНОСТ НА 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЙНАТА СИСТЕМА“ – редовно уведомена, не изпраща 

представител за участие в производството по делото. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. В. К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 22.4.2024 г., към която е приложено копие на 

решение № Ц-19/2013 г. на КЕВР, съгласно указания на съда, становище на КЕВР от 

10.5.2024 г. и уточнителна молба на жалбоподателя от 21.5.2024 г., определение на 

съда от 27.5.2024 г. за назначаване на вещо лице, заключение на експертизата, което 

не е в срок, и молба от жалбоподателя от 10.6.2024 г. за отлагане изслушване на 

експертизата. 

 



АДВ. Г.: Поддържам молбата да не се изслушва експертизата в  днешното съдебно 

заседание. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

 

ЮРИСК. Р.: Не възразяваме да се изслуша вещото лице.  

 

СЪДЪТ, с оглед обстоятелството, че експертизата не е в срок, НАМИРА, че същата не 

може да бъде изслушана, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА изслушването на вещото лице по заключението на експертизата за 

следващото съдебно заседание.  

ПРИЕМА по делото докладваните молби ведно с решението на КЕВР от 28.6.2013 г.  

ДАВА възможност на жалбоподателя в 1-седмичен срок от днес да представи вносна 

бележка за внесен депозит за вещото лице.  

С оглед процесуална икономия ЗАДЪЛЖАВА страните, в случай че възнамеряват да 

правят допълнителни доказателствени искания, включително и допълнителни искания 

за експертизата, да направят това своевременно, в 1-месечен срок от днес. 

При неизпълнение в този срок ще им бъде наложена глоба. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ:  Във връзка с изготвяне на експертизата и за процесуална 

икономия, предоставям на страните и на съда материали, които съм използвала за 

заключението. Подготвила съм и помощен материал, който представям за съда и 

страните. Получила съм 4 финансови модела от КЕВР – обжалвания финансов модел 

по решение № Ц-13/30.6.2023 г., по решение № Ц-17/1.1.2017 г., по решение № 

Ц-19/28.6.2013 г. и по решение № Ц-17/1.7.2022 г. Тях ги представям за сравнение. 

Въз основа на всички тези финансови модели съм приготвила помощни таблици, в 

които се онагледяват постигането на цената и методът, който използва този финансов 

модел – дисконтиране на паричен поток и получаване на настояща стойност, – и ще 

покажа защо не може да се смесват цена преди дисконтиране и цена след 

дисконтиране. 

  

СЪДЪТ по приема на представените днес от вещото лице писмени доказателства ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ в следващото съдебно заседание при изслушване на заключението 

на експертизата. 

 

 

За изслушване на вещото лице   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.9.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


